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Družina je, da imamo 

starše, brate ali sestre in da 

se imamo radi. 

(Jošt)

V družini skrbijo 

za nas, nas čuvajo 

(Ažbe). 

Dedki, babici, starši skrbijo 

za nas, tako da nam dobro 

kuhajo in da se igrajo z nami. 
(Mark) 

Družina mi veliko pomeni, ker se 

s sestro igram in ker mami kuha 

dobro kosilo in ker se ati kdaj heca. 

(Brina) 

Se stiskamo in smo 

prijazni e’n do drugega. 

(Jošt)

Družina je toliko, kot je ljudi v enem nadstropju (Mark). 

Da ne gledamo 
toliko risank. 

(Arne) 

V vrtcu smo se 
pogovarjali tudi 
o družini, njihove 
misli so:

Takole 
razmišljamo 

otroci

Družina je, da smo skupaj 
vsi – oči, mami, sestri in jaz (Liza). 

Strokovne delavke iz enote pri OŠ Brezovica 
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Spoštovani občanke in občani,
Pomlad je nepreklicno tu. Poleg koledarskega vstopa v pomlad je 
odličen pokazatelj pomladnega razpoloženja tudi pričetek urejanja 
vrtov. Najbolj prizadevni vrtnarji že imate polne roke dela in skrbno 
obdelujete svoje vrtičke in sadovnjake. Upajmo le, da zima ne oplete 
z repom in ne naredi škode na zgodaj vzcvetelem sadnem drevju. 
Lepo vreme omogoča začetek del tudi našim izvajalcem predvidenih 
investicij za letošnje leto. Postopoma bomo odpirali gradbišča. 
Vsaj kar zadeva infrastrukturnih projektov, bo te po večini izvajalo 
naše Javno komunalno podjetje, prav tako pa je odprto tudi že 
gradbišče ob osnovni šoli Brezovica, kjer bomo ob dozidavi štirih 
oddelkov in kabinetov celovito energetsko sanirali in protipožarno 
uredili tudi stari del šole. S to rekonstrukcijo in dozidavo bo šola 
daljše obdobje zagotavljala nemoteno izvajanje enoizmenskega 
pouka. V prihodnje pa nas čaka še dograditev športne dvorane, ki 
jo tako velika šola in v njej delujoča športna društva res že nujno 
potrebujejo.

Ob pripravah na začetek gradnje pri osnovni šoli Brezovica nas je 
neprijetno presenetilo ravnanje enega najbližjih sosedov, saj se je 
samovoljno odločil zapreti varno šolsko pot preko Laz, kar otrokom 
tega območja bistveno podaljšuje pot v šolo. Ob tem pa bodo 

pot opravljali po bistveno bolj prometnih poteh. V tem trenutku 
iščemo rešitve za vzpostavitev druge poti, saj kakršni koli dogovori 
z lastnikom tega dela ceste niso možni. Vseeno pa moram reči, da 
mi je razmišljanje po načelu »to je moje vse ostalo pa naše« precej 
tuje. Pa ne le meni.

Kako pomembno je zagotavljanje varne poti v šolo je pokazal tudi 
neljubi dogodek oziroma nesreča iz preteklega tedna in ne morem 
mimo tega, da temu namenim nekaj besed. Podpeško cesto je na 
prehodu za pešce pri pošti na Brezovici, ob strnjeni koloni vozil v 
smeri proti Ljubljani, s skirojem prečkala deklica. 

Po povzetem zapisu njene mamice jo je na drugem voznem pasu v 
smeri proti šoli zadelo osebno vozilo. K sreči le v prednji del skiroja, 
a dovolj, da je padla in dobila lažje poškodbe. Voznik je sicer ustavil, 
jo ogovoril in se potem mirno odpeljal dalje, deklica pa je odšla v 
šolo iz katere so kasneje poklicali starše in policijo. Nadaljevanja 
postopka ne poznam.

Razumem pa ogorčenje in zaskrbljenost mamice nad ravnanjem 
ostalih udeležencev v prometu, saj bojda deklici ni nihče priskočil 
na pomoč ali vsaj evidentiral podatkov povzročitelja. Vsakogar 
izmed nas lahko preseneti nepredvidena situacija v prometu in 
težko je v trenutku primerno in pravilno ravnati, a to kar lahko 
storimo drug za drugega je, da si priskočimo na pomoč. K sreči se 
je tokrat vse izteklo brez hujših posledic. Veliko lahko k prometni 
varnosti pripomore urejena infrastruktura a popolne varnosti ni. 
Zanjo lahko največ storimo sami.

Prav medsebojni pomoči pa bo namenjena dobrodelna prireditev 
dne 6. 4. 2019 ob 19. uri v domu krajanov v Notranjih Goricah. S 
predstavitvijo monodrame Profesor Kuzman mlajši bomo v okviru 
dobrodelnega sklada Občine Brezovica zbirali sredstva za pomoč 
otrokom in družinam. Karte so še na voljo in vljudno vas vabim, 
da z ogledom predstave prispevate v sklad in omogočite njegovo 
poslanstvo.

S spoštovanjem.
Župan, Metod Ropret 

V KD Notranje Gorice bo 6.4. ob 19.00 uri  gostujoča  predstava-monokomedija« Profesor Kuzman« v 
okviru dobrodelnega županovega sklada. 

 

 

Prodaja vstopnic bo v tajništvu občine tel.013601770 in  Tušu Notranje Gorice v cvetličarni Filipič. 
Začetek prodaje bo v mesecu marcu 2019. 

UO dobrodelnega županovega sklada 

                                                                             ˝ Negujte  svojo  moč…˝ 
 

VSTOPNICA ZA DOBRODELNO MONOKOMEDIJO 
ŽUPANOVEGA SKLADA OBČINE BREZOVICA 

 
sobota, 6. 4. 2019, ob 19. uri  

DOM KRAJANOV NOTRANJE GORICE 
 

CENA VSTOPNICE: 20 evrov (oproščeno DDV-ja) 
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Komunala na Občini Brezovica
V marca so bili nameščeni zabojniki za zbiranje odpadnega 
jedilnega olja po vsej občini Brezovica. Lokacije zabojnikov so 
naslednje: KS Brezovica – Šolska ulica pri zabojnikih za steklo, 
pokopališče Brezovica, KS Vnanje Gorice – pri domu krajanov 
Vnanje Gorice in pri trgovini Mercator, KS Notranje Gorice - 
Plešivica – pri zadružnem domu in pri trgovini Tuš, KS Podpeč - 
Preserje – pri gasilskem domu Jezero, pri domu krajanov Podpeč 
in pri OŠ Preserje, KS Rakitna pri pokopališču v Rakitni. Posodice 
še vedno lahko prevzamete na sedežih krajevnih skupnostih in 
na čistilni akciji 30. 3. 2019. Zbiranje odpadnega jedilnega olja je 
samo še en kamenček k mozaiku za čistejšo okolico. 
Dodatni kamenček v mozaiku bomo lahko prispevali v soboto, 
30. 3, ko bo potekala tradicionalna čistilna akcija v naši občini. 
Dobimo se na znanih lokacijah po posameznih krajevnih 
skupnostih ob 9. uri zjutraj. Krajevne skupnosti in Občina 
Brezovica bodo poskrbeli, da dobite rokavice in vreče, pa tudi za 
malico bo poskrbljeno. Odpadke bo še isti dan podjetje Snaga 
odpeljalo na deponijo Barje. 
V pomladanskem času bomo pričeli z deli pri gradnji 
manjkajočega pločnika od nadvoza čez avtocesto do trgovine 
Mercator na Brezovici. Pričeli bomo tudi z izgradnjo kanalizacije 
ob Podpeški cesti na Brezovici in v ulic, ki vodi do sindikalnega 
doma v Podpeči. 			          Marko Čuden, podžupan  

Soproga, mati, poslovna 
ženska, gospodinja ...

Vrstni red je naključen. Če pa se drage 
in spoštovane dame sprašujete po 
katerem vrstnem redu bi opisale 
sebe, ne pozabite, da ste predvsem 
ženska. Kaj pravzaprav pomeni biti 
mati, poslovna ženska, soproga, 
gospodinja? Kaj pravzaprav pomeni 
biti ženska? Jaz to razumem, ko 
se vsaka predstavnica ženskega 
spola počuti dobro v svoji koži, je 
izpopolnjena, srečna in zadovoljna. 
Pa najsi bo »samo« mati ali »samo« 
gospodinja. Biti ženska pomeni izbrati 
vlogo v kateri uživaš. Jaz uživam v vseh 

in priznam ni lahko, še zdaleč ne. Drage in spoštovane moje, menim da 
kaj več ni potrebno napisati – carice smo. :)

� Mag. Darja Marinčič, urednica glasila Barjanski list

BESEDA UREDNICE

Obvestilo – prostorski akti
 
Obveščamo vas, da se vsi novi postopki priprave in sprejemanja 
občinskih podrobnih prostorskih načrtov (OPPN) ter sprememb 
in dopolnitev občinskega prostorskega načrta (OPN) beležijo na 
spletni strani Občine Brezovica na naslovu 
https://www.brezovica.si/prostorski-akti/. 
  
Za dodatne informacije in pojasnila se lahko obrnete na oddelek 
za urbanizem občine na kontaktih: telefon 01 360 17 89, 01 360 17 
85 in e-naslov urbanizem@brezovica.si.
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3. redna seja Sveta Občine 
Brezovica
 
V četrtek zvečer je potekala 3. redna seja Sveta Občine Brezovica. Vsi 
svetniki so bili prisotni in po uvodnem pozdravu in nekaj besedah se 
je pričelo obravnavanje predlaganega dnevnega reda, ki je zajemal 12 
točk. 
Pri četri točki − Pobude in vprašanja − je gospod župan sporočil 
svetnikom, da se podjetji Snaga in VO-KA združujeta, kar posledično 
pomeni, da se bo tudi upravljanje poenotilo. Izpostavil pa je aktivnosti 
v okviru Županovega sklada, med drugim dobrodelni koncert Andreja 
Rotarja, ki bo prejel, na podlagi odločitve odbora Županovega sklada, 
enkratno denarno pomoč. Med redno aktivnost Županovega sklada 
pa bo organiziran ogled monokomedije 6. aprila. 
Za področje komunale je podžupan, g. Marko Čuden dejal, da se bo 
delala kanalizacija na stranskih ulicah Podpeške ceste in Ceste na 
Postajo. Glede pomolov na Jezeru so v fazi iskanja izvajalca, da se 
pomoli obnovijo in uredijo. Predstavniki DARS-a pa so bili v gosteh, 
kjer so se pričela prva pogajanja za odkup zemljišč. Konec meseca, ko 
bo potekala čistilna akcija, pa je podžupan apeliral na vse prisotne naj 
spodbudijo občane, da se udeležijo v čimvečjem številu.
Direktorica Komunalnega podjetja Brezovica, gospa Monika Pulko, 
je predstavila elaborata na podlagi katerih je Komunalno podjetje 
določilo cene oskrbe s pitno vodo in cene za odvajanje in čiščenje 
komunalne odpadne vode. Občinski svet je sprejel nov odlok o oskrbi 
s pitno vodo. Prav tako je bil spreje sklep o določitvi cene posameznih 
programov za predšolsko vzgojo Vrtcev Brezovica. 
Soglasje k ceni pomoči na domu za letošnje leto je bilo sprejeto z 
dodatkom, da občina poskrbi za kriterije kakovosti storitve.
Sprejet je bil sklep o spremembi občinske meje, kateri usklajuje mejo 
občine z mejo parcel. V predzadnji točki dnevnega reda so svetniki 
obravnavali vlogo za umestitev stanovanjskega objekta v prostor, kar 
je bilo zavrnjeno. 
V zadnji točki pa so svetniki dobili na glasovanje cene pokopališča 
Preserje za katero mora KS Podpeč - Preserje pripraviti več primerljivih 
podatkov za določitev cene.
Seja se je žaključila ob 22.13.

Mag. Darja Marinčič

Ljubljanska urbana regija tudi 
prihodnja štiri leta optimistično 
in ambiciozno z istim vodstvom 

Konec februarja je potekala konstitutivna seja Sveta Ljubljanske 
urbane regije (Svet LUR), organa odločanja na ravni Osrednjeslovenske 
razvojne regije, ki ga sestavljajo župani 26 občin. Po lokalnih volitvah v 
letu 2018 je regija dobila sedem novih županov. 
Člani Sveta LUR so za predsednika Sveta LUR tudi v tem mandatu 
soglasno potrdili župana Mestne občine Ljubljana Zorana Jankovića. 
Namestnik predsednika ostaja župan Občine Brezovica Metod Ropret. 
Prvi seji županov v novem mandatu je prisostvoval tudi dr. Iztok Purič, 
minister pristojen za razvoj, strateške projekte in kohezijo, ki je podal 
usmeritve za nadaljnje aktivnosti, ki čakajo regijo v pripravi na novo 
finančno perspektivo 2021–2027.                                

Javni razpis za dodelitev finančnih 
sredstev za ohranjanje in razvoj 
podeželja v občini Brezovica 2019
Občina Brezovica na podlagi Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju 
razvoja kmetijstva in podeželja v občini Brezovica (Ur.l 41/2017, pop. 
47/2017) objavlja  JAVNI RAZPIS za dodelitev finančnih sredstev za 
ohranjanje in razvoj podeželja v občini Brezovica 2019. 
  
Občina Brezovica objavlja razpis za dodelitev nepovratnih sredstev 
za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v občini Brezovica 
2019, ki se dodelujejo skladno z Uredbo Komisije (EU) št. 702/2014 
in Uredbo Komisije (EU) št. 1407/2013. 
  
Sredstva se bodo v letu 2019 dodeljevala za naslednji ukrep 
(po Pravilniku): UKREP 9: Podpora delovanju društev s področja 
kmetijstva, čebelarstva, gozdarstva in razvoja podeželja. 
  
Javni razpis in razpisna dokumentacija bo objavljen na spletni 
strani Občine Brezovica dne 29. 3. 2019. 

Občina Brezovica
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FOTOREPORTAŽA: PD na Sveti 
Gori in Škabrijelu 3. 3. 2019                        
 
Sonce na začetku, ko se začuti pomlad, vabi na Primorsko. S PD Podpeč 
- Preserje smo tako v nedeljo, 3. 3. 2019, obiskali zelo poznano, tudi 
romarsko, središče Sveto Goro in eden najbolj krvavih hribov neumnosti 
I. svetovne vojne, sosednji Škabrijel. 
Zapolnili smo mali avtobus in se odpeljali proti Novi Gorici. Za počasno 
razmigovanje kosti smo si izbrali pot po mulatjeri vzdolž Skalnice. 
Vzdušje je bilo dobro. Občudovali smo prebujajočo naravo, se ustavili ob 
studenčku in dokaj kmalu prispeli na vrh Svete Gore (681 m). Postanek 
smo izkoristili eni za obisk svetišča, drugi pa gostišča. Po slikanju smo se 
podali na Frančiškov hrib, s katerega smo se spustili  do vhoda v podzemno 
jamo. Ta vodi iz enega konca hriba na drugega, zato je bilo potrebno 
prižgati lučke in se previdno s pomočjo skob in jeklenice prebiti na drugo 
stran. Po krajši hoji ob jarkih smo vstopili v avtobus, ki nas je prepeljal do 
spomenika generala Borojeviča na Preval. Tu nam je bilo izhodišče za 
vzpon na Škabrijel (646 m). Dokaj strm, kratek vzpon nas je privedel na 
pobočje polno jarkov, topovskih položajev in zaklonišč. Človeku da misliti, 
kako hudo je bilo tu pred približno 100 leti. Na vrhu smo se povzpeli na 
razgledni stolp in se razgledali od Alp do morja. 
Zaključek izleta je bil s poskušanjem domačih dobrot in degustacijo 
primorske žlahtne kapljice v vasi Zavino pri g. Branku. Po poteh nas je vodil 
novi vodnik PD, »zeleni«. 			                Marijan Božeglav

Spoštovane krajanke in 
krajani Rakitne
 
KS je z Ministrstva za gospodarstvo prejela sofinancirana sredstva za 
lani zgrajeno igrišče pri šoli. S tem je investicija uspešno zaključena, 
KS pa ima denar za nove investicije. Poleg gradbenega dovoljenja 
in projekta PZI za kolesarski park ob novem igrišču se je lotila 
pridobivanja projektne dokumentacije za največjo investicijo, ki jo 
načrtuje v tem mandatu, to je ureditev parkirišča in jezera. Pred tem je 
bilo treba urediti status več zemljišč na robovih parkirišča, kar je po več 
letih naših prizadevanj uspelo. 
Svet KS je v začetku februarja povabil predstavnike društev in nekatere 
druge kompetentne krajane na posvet o ureditvi parkirišča in jezera. 
Skupaj smo kot smiselne določili naslednje investicije: povečanje 
parkirišča na zemljišče na levi strani (je v postopku odkupa), asfaltiranje 

celotnega parkirišča, očiščenje jezerskega dna, rekonstrukcija betonske 
zapornice in izgradnja pomola do nje, oprijemalni ograji na stopniščih, 
povečanje peskolova ob cesti proti Zrimšku, žar na prostem in fitnes 
naprave na prostem. Ko bo v prihodnjih letih zgrajena kanalizacija, bo 
mogoče na robu parkirišča postaviti še servisno omarico za avtodome 
in morda polnilnico električnih avtomobilov, če bodo takratne razmere 
na avtomobilskem trgu govorile temu v prid. 
Sledita projektiranje parkirišča ter pridobivanje dovoljenj za povečanje 
parkirišča in očiščenje jezera. Z Občino smo se dogovorili, da bo nosilka 
investicije, s katero bomo kandidirali za evropska sredstva, in da bo 
KS investirala v projektno dokumentacijo in koordinirala vse postopke 
vključno s prijavo na razpis. Pred nami je daljša pot skozi upravne 
postopke, a z jasnim načrtom in ciljem. 
Čistilna akcija bo v soboto, 30. 3., ob 9.00. Zberemo se pred knjižnico 
kot vsako leto. Za vreče, rokavice in pijačo bo poskrbljeno. Vljudno 
vabljeni! 
Za konec še sporočilo »junaku«, ki je odlomil tablo za bankomat: 
zaradi enake objestnosti tvojega predhodnika smo bili deset let brez 
bankomata. Raje se dokazuj na ustvarjalne načine! 

Gorazd Kovačič 

Mladi gasilci PGD Vnanje 
Gorice na gasilskem kvizu
 
Mladi gasilci se celo leto pripravljajo na različna gasilska tekmovanja, 
ki se jih z veseljem udeležujejo in jih komaj pričakujejo. Tudi mladina 
PGD Vnanje Gorice ni izjema, zato so na občinskem gasilskem kvizu, ki 
je potekal 16. 2. 2019 na OŠ Dobrova, sodelovali s tremi mladinskimi 
in eno pionirsko ekipo. Kar nekaj tekmovalcev je prvič sodelovalo na 
kvizu. 

Tekmovanje je potekalo v znanju, vezanju vozlov in spretnostnem 
poligonu. Pionirji so dosegli osmo mesto, mladinci pa prvo, deveto 
in deseto mesto. Najboljša ekipa mladincev PGD Vnanje Gorice je 
dosegla tudi prvo mesto v skupnem seštevku med 35 sodelujočimi 
ekipami mladinskih ekip iz Gasilskih zvez Brezovica, Dolomiti in Horjul. 
Prvo mesto je ekipi prineslo tudi sodelovanje na regijskem kvizu. 
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Čistilna akcija bo 30. marca 2019, dobimo se ob 9.00 pred 
Zadružnim domom. Vabljeni! 		           

Metka Marinčič , predsednica društva

Iz KS Notranje Gorice - Plešivica
 
Lepo vreme v zadnjem mesecu smo v KS Notranje Gorice - Plešivica 
izkoristili za temeljito nasipanje poljskih poti. Združili smo količine 
nasipnega materiala dveh let, poleg tega pa je krajevna skupnost 
dodatno prispevala preko 5.000 evrov sredstev, da se je vgradil še 
dodatni nasipni material. Nasipanje in izvedbo del je temeljito nadziral 
predsednik krajevne skupnosti gospod Zdravko Kavčnik, ki je budno 
spremljal nasipanje ter več dni koordiniral akcijo, da so se zadostne 
količine nasipnega materiala vgradile v poljske poti. Poleg tega se je 
sočasno obnovil most ob Ljubljanici, ki je bil v zelo slabem stanju in je 
že ogrožal varnost v cestnem prometu. 
V soboto, 30. 3., pa vas ponovno vabimo, da se nam pridružite na čistilni 
akciji, ki se bo pričela ob 9. uri pred zadružnim domom v Notranjih 
Goricah. 
Prav tako vas že sedaj vabimo na tradicionalno kresovanje v športnem 
parku Jama, ki bo letošnje leto v petek, 26. 4. ob 19. uri. Za vse bodo 
poskrbeli naši gasilci, tako da ste prav prisrčno vabljeni. Pasulj BO! 
  

Marko Čuden

Hitro zasuč’ se okol’ 2019 
 
V marcu je Kulturno društvo Folklorna skupina Rožmarin sodelovalo 
na tradicionalnem srečanju odraslih folklornih skupin z območja 
Ljubljana okolica. Letos je potekalo v Horjulu, pod naslovom Hitro 
zasuč’ se okol’ 2019. Na kulturni prireditvi je zaplesalo 5 folklornih 
skupin: FS Grof Blagaj Polhov Gradec, FS Dolsko, Mladinska FS Sora, 
FS Rožmarin Vnanje Gorice in FS Klas Horjul. Prireditev je strokovno 
spremljala Marija Kapušin. 
Člani KD FS Rožmarin smo na folklorni reviji predstavili splet štajerskih 
plesov (Kovačija pri Kovačevih) in pokazali kaj znamo, zdaj pa upamo 
na čim boljšo uvrstitev. 
Konec prejšnjega meseca smo organizirali dobrodelni koncert za 
Andreja Rotarja. Skupaj smo stopili folklorni prijatelji in mnogi drugi, 
preprosto zato, ker nam ni vseeno in ne moremo sedeti križem rok in 

Regijski kviz gasilske mladine je potekal v soboto, 16. 3. 2019, na OŠ 
Brezovica. Tokrat je bila konkurenca prehuda, zato jim napredovanje na 
državno tekmovanje ni uspelo. Kljub temu so dosegli dobro 12. mesto 
med 22 sodelujočimi ekipami. Ker je tekmovanje potekalo v domači 
zvezi, so bili tekmovalci poleg organizatorjev tudi edina sodelujoča 
ekipa, ki je skupaj z mentorico in še nekaterimi drugimi člani pomagala 
pri čiščenju organizacijskega prostora. 
Dan je bil poln smeha in novih doživetij. Na vrsti pa so že priprave na 
naslednje tekmovanje, ki bo v orientaciji. 

Mladina PGD Vnanje Gorice 

Pustovanje v DU Notranje 
Gorice - Plešivica
 
Bil je prekrasen sončen dan. Niti slučajno ni izgledalo, da je pustni 
torek. Včasih so dejali, da pust odganja zimo, vendar vreme je bilo čisto 
pomladansko, kot da je zime že konec. 
V društvu želimo obdržati pustovanje, to je naša dolgoletna tradicija. 
Letos smo pustovali z DU Vižmarje - Brod na Dolenjskem. Skupaj smo 
preživeli ta norčavi dan. Kmalu po prihodu na kraj pustovanja, smo se 
preoblekli v maškare. Bilo je kar precej mask. Dogovorili smo se, da 
mi ocenjujemo maske iz njihovega društva, oni pa naše in tako je tudi 
bilo. Tri maske, ki so prejele največ točk, so dobile simbolično darilo. 
Bilo je prijetno druženje z gosti in člani sosednjega društva. Nasmejali 
smo se do solz. 
Vsega luštnega je hitro tudi konec, tudi tokrat je bilo tako. Slekli smo 
pustna oblačila, spet smo bili navadni zemljani. Pripravili smo se za 
odhod proti domu. V avtobusu smo malo zapeli, da je vožnja hitro 
minila. Tako smo v našem društvu obeležili pusta. 
Sedaj se pa pripravljamo na občni zbor. 
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nič storiti, ko je našega prijatelja napadla bakterija, tako da je ostal brez 
nog in prstov na levi nogi. 
Nastopajoči in vsak nevidni akter te prireditve je prispeval košček 
sebe, za kar se zahvaljujemo vsem. Tilnu Artaču, Danilu Lukanu, Eldi 
Viler, Primožu Šinkovcu, pevkam ŽPZ Brezovica, Ivanu Hudniku, 
vokalni skupini Adam Ravbar, Janu Novaku, Luki Sešku, ansamblu 
Prima in Matjažu Čotu, Bojanu Šebeniku ter Edotu Zoretu. Pa tudi 

snemalcu Robertu Grdadolniku, Gregorju Kraševcu za mešalno mizo 
in ozvočenjem, Heleni Jamnik, Magdi Justin, Srečku Kermavnarju, 
Joži Perne in gospem iz Vnanjih Goric, ki so izdelale suhe šopke iz 
papirja za nastopajoče, Jani Rotar, podžupanu Marku Čudnu in Sandiju 
Urbančiču. Posebej se zahvaljujemo tudi sponzorjem in donatorjem. 
SPONZORJI: 
Izdelava plakatov – RPS, d. o. o., Brane Filipič; snemanje prireditve: 
Robert Grdadolnik; Kašča Mrlačnik, Brezovica; Andreja Aljančič Povirk, 
s. p. – oblikovanje plakata; vnanjške rožce – izdelava aranžmajev iz krep 
papirja; SDS Brezovica; združenje SAZAS, KUD Janez Jalen, Notranje 
Gorice; redarstvo: Gasilsko društvo Brezovica. 
DONATORJI: 
Občina Brezovica – županov sklad; Društvo študentov Farmacije 
Slovenije; Župnijska Karitas Brezovica; Finvest, d. o. o., Vrhnika, Lmm 
profesional, d. o. o., Logatec; Imo Oblak Izidor, s. p., Horjul; Janez Jamnik, 
s. p., Lesno Brdo; Planika turnišče-proizvodnja in trgovina; Mave,  
d. o. o., Ljubljana; Rotar Pance Branka, Ljubljana; Jamnik Marjeta, 
Vrhnika; Fibernet, d. o. o., Ljubljana; Metrel, d. d. Horjul; 3 D Stražišar, 
d. o. o. Vnanje Gorice, Mizarstvo jelka proizvodnja, Beltinci; Efaflex 
inženiring, d. o. o., Ljubljana; Zdravko Trček ml., s. p., Brezovica; Majda 
Gostiša, Vrhnika; Emila in Jože Vinšek, Bevke; Na pot, d. o. o., Brezovica; 
Skodlar Marija, Brezovica; Dunisslo, d. o. o., Trzin; Alabaster, d. o. o., 
Brezovica; Niko Levičnik, Ljubljana; Rozman Alojzij, Brezovica; Masle 
Tadeja, Vnanje Gorice; Mehanizacija Martin Sraka, s. p., Turnišče; 
Koviplast, d. o. o., Lendava; Zobna, d. o. o., Vnanje Gorice; Saniker,  
d. o. o., Vrhnika; Hotenjka, d. o. o., Brezovica; Popovič Aleš, Brezovica; 
Darka Naglič, Notranje gorice; Anton Rakovec, Notranje Gorice; 
Handmade, Slana Anton, s. p.; Rogelj Romat, d. o. o., Ljubljana; Sedej 
Gregor, s. p., Notranje Gorice; Mateja Sajevic, Brezovica; Boris Turšič, 
Borovnica; Boris Čakš, Grosuplje; Janez Natlačen, Zgornje Gameljne, 
Danica Jamnik, Vnanje Gorice; Urban Adamič, Brezovica; Nagode Mira, 
Preserje; Janez Šebenik, Notranje Gorice; Ceglar Mihaela, Grosuplje. 
Koncert je uspel nad pričakovanji, vzdušje je bilo enkratno in 
nepozabno. Zakaj počnemo dobre stvari? Ker smo ljudje. 

Urška Levstek, Članica KD FS Rožmarin

Občni zbor DU Podpeč - 
Preserje 2019
 
V petek, 15. marca, je v dvorani gasilske doma v Kamniku pod Krimom 
potekal letni občni zbor DU Podpeč - Preserje. Pred uradnim delom 
občnega zbora so otroci enote vrtca Preserje pripravili prisrčen kulturni 
program. Poleg velikega števila članov so se ga udeležili tudi povabljeni 
gostje. Župan Metod Ropret, podžupan Marko Čuden, predstavniki 
sosednjih društev upokojencev in predstavnik ZZB. Z daljšo zamudo je 
naš zbor počastil tudi predsednik ZDUS-a gospod Janez Sušnik. 
  
Občni zbor je začel predsednik Marjan Suhadolnik, ki je vse prisotne 
nagovoril in lepo pozdravil ter predstavil dnevni red po katerem je zbor 
tudi potekal. Vse lani preminule so prisotni počastili z minuto molka. 
Sledilo je poročilo predsednika o delu društva v preteklem letu. Projekt 
Starejši za starejše je potekal po programu, društvo sodeluje z Vrtci 
Brezovica, enoti Preserje in Podpeč, šolo Preserje, domom za starejše 
DEOS iz Notranjih Goric ter gasilci. Skupaj z njimi so se udeležili čistilne 
akcije. Društvo ima tudi balinarsko ekipo, ki trenira dvakrat tedensko 
in je vedno bolj uspešna. Organizirani so bili enodnevni izleti, 
piknik, martinovanje in silvestrovanje. Sledilo je poročilo blagajnika, 
nadzornega odbora in verifikacijske komisije. Predsednik Marjan 
je predstavil program dela za leto 2019. Posebej je poudaril, kako 
pomembno je medsebojno druženje, povezovanje in prijateljstvo, ki 
so zagotovo temelj za dobro delo društva. 
Predsedujoči je dal besedo gostom. Župan Metod Ropret je pohvalil 
naše delo ter predstavil plan dela v naši Krajevni skupnosti in tudi 
širše. Dela bo veliko in upamo, da bo čim več projektov uspešno 
zaključenih. Delo našega društva so pohvalili in se zahvalili za povabilo 
tudi predstavniki DU Ig, DU Notranje Gorice, DU Rakitna in ZZB. Za 
konec nas je nagovoril predsednik ZDUS-a gospod Janez Sušnik in 
nas povabil na Dneve medgeneracijskega sožitja, ki bodo potekali od 
14.–16. maja na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani. 
Radi bi se zahvalili Gasilskemu društvu Kamnik pod Krimom, ki nam 
je odstopilo svojo dvorano, da smo lahko organizirali zbor članov. 
Zahvala gre tudi našim članom, ki so po svojih močeh pomagali pri 
pripravi in pridnim članicam, ki so napekle veliko sladkih dobrot. 
Vsi člani društva ste ob vabilu na občni zbor prejeli tudi plan izletov 
in srečanj za letošnje leto. Naj vas že sedaj povabimo na izlet, ki bo 
23. aprila. Pot nas bo peljala na Koroško, natančneje na Ravne in 
Mežico. Še vedno zbiramo prostovoljne prispevke za žebljiček na 
drogu društvenega prapora. Kontaktirate nas lahko po e-pošti ali pa 
pokličete svojega poverjenika. 

Iva Intihar, DU Podepeč - Preserje
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Dogajanje v ŠKTD Lokvanj 

Čas pa res hitro teče, saj so za nami že trije meseci letošnjega leta. V 
ŠKTD Lokvanj je vsak mesec po svoje pester in zanimiv tudi zato, kjer 
imamo delovna srečanja vsako prvo sredo. 
V marcu smo se prvo soboto zbrali v Podpeči in se preoblekli v ustavne 
sodnice in sodnike. Tako našemljeni smo se podali po vasi in pokazali 
ljudem. Potem smo se odpeljali na tradicionalno pustovanje na Ig in 
tam sodelovali v povorki letošnjega podkimskega pustnega karnevala. 
Sedaj smo pa že sredi posta, zato vas vljudno vabimo na velikonočno 
delavnico – izdelovanje butaric. Ta bo na cvetno soboto, 13. 4. 2019, ob 
16.00 v Podpeči. Na velikonočni ponedeljek, 22. 4. 2019, pa vas vabimo 
na tradicionalni blagoslov konj, ki bo ob 13.00 na Pristavi v Podpeči. 
V petek, 26. 4. 2019, ob 18.00 pa bo na Brezovici pri gasilskem domu 
Podoknica. Za zaključek aprila bomo imeli v torek, 30. 4. 2019, ob 20.00 
tradicionalni kres pri domu Lokvanj v Podpeči. Vljudno vabljeni. 
V aprilu bomo sodelovali tudi z Mercatorjem v projektu: Sosedje, 
stopimo skupaj! Zato vljudno vabimo k sodelovanju v Mercator 
Podpeč tudi vse vas, da nam namenite čim več glasov, za katere se vam 
zahvaljujemo tudi že v naprej. 

  Tatjana Poplas, ŠKTD LOKVANJ 

AKCIJSKE CENE

ODPRODAJO ZALOG preveri na
www.plesko-cars.si/akcije

AKCIJSKE CENE

ODPRODAJO ZALOG preveri na
www.plesko-cars.si/akcije

POOBLAŠČEN PRODAJALEC 
IN SERVISER SKUTERJEV

Modele Vespa in ZIP 25 km/h, lahko vozijo 
otroci z opravljenim kolesarskim izpitom 

in dopoljenim 12.letom.

Tulipan presajen na 
novo gredico 
Omenim naj, kot posebnost, da je v Vnanjih 
Goricah upokojensko društvo, edino v 
Sloveniji, ki ga krasi tudi cvetlično ime društva – Tulipan. Glede na 
naslov članka boste pomislili, da Tulipanovci ponovno zastavljajo 
uganke v Barjanskem listu. Tokrat vam ne bo treba reševati ugank in 
pošiljati odgovore na naš naslov, saj vam ponujam samo obvestilo 
o spremembah v vodstvu našega društva. Izteklo se je osemletno 
obdobje, v katerem sem kot predsednik društva zalival domače 
cvetoče tulipane. Za to opravilo smo članom ob novem letu razdelili 
setvene koledarje, saj sam ne morem vzdrževati celega vrta. Menim 
pa, da je poleg naših gasilcev, ki so brez konkurence, tudi naše 
društvo razgibalo življenje prebivalcev v Vnanjih Goricah. Na nas vas 
lahko prijetno spominja lepa voščilnica s sliko barjanske tulpike, ki jo 
dobivajo vsi člani, ki napolnijo okroglo obletnico svojega življenja. Tako 
bodo vsi enkrat prišli na vrsto za ta okrasek. Za ohranjanje zdravja in 

tudi družabnega življenja pa poskrbijo naše telovadke in telovadci, ki 
se dvakrat tedensko zberejo pri telovadbi in enkrat tedensko dodajo še 
prijetno druženje ob kavici in kakšnem prigrizku. Tudi rojstnodnevno 
proslavljanje posameznega telovadnega člana se tako lahko zavleče 
z dviganjem kozarcev in priboljškov. Kdo pa, prosim vas, rad sam 
proslavlja rojstni dan? 
To je uvodni del mojega poslovilnega članka, s katerim sem strnjeno 
prikazal osemletno delovanje društva. Žal je članek nekoliko presegel 
dovoljeno dolžino in zato zanj ni bilo prostora v našem Barjanskem 
listu. Da rešim članek, vas obveščan, da originalen članek lahko 
preberete v najnovejši medijski ponudbi za upokojence (spletna stran: 
veseliupokojenec.si) ki bo prvič zagledale luč sveta konec marca. 
Mogoče pa 1. aprila – preverite. 
Članek sem zaključil z naslednjim besedilom: Dodajmo še »češnjico na 
tortico«. Dne 23. 2. 2019 smo imeli Občni zbor društva. Polno dvorano 
članov in gostov sta nam polepšali Kulturno društvo folklorna skupina 
Rožmarin in naš pevski zbor Tulipan. Še obstajajo zanesenjaki. Hvala jim. 
Hvala tudi upravnemu odboru društva za uigrano in prizadevno delo v vseh 
osmih letih. Zahvaljujem se jim tudi za njihovo uokvirjeno pisno Zahvalo, 
ki me bo spominjala na naše sodelovanje. Kot pravijo, da na učiteljih 
šola stoji ali pade, tako za društvo Tulipan velja, da na upravnem odboru 
društvo stoji ali pade. Naše je obstalo in nasledniki lahko nadaljujejo na 
dovolj trdnih temeljih. Želim jim veliko uspeha in zadovoljstva pri delu. Če 
kdo meni, da je tukaj dobil premalo informacij, jih lahko več dobi vsak prvi 
torek v mesecu med 9. in 10. uro v prostorih društva. 
Toliko za slovo in do branja na spletu pod: veseliupokojenec.si. 

  Toni Jurjec, nekdanji predsednik DU Tulipan 
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V iskanju sončnega zahoda: 
Azori (23. 7. – 28. 7. 2018)
 
V okviru projekta Erasmus+ sem se udeležila enotedenskega izobraževanja 
na Azorih, vulkanskem otočju sredi Atlantika. Obiskali smo tri od devetih 
otokov (Terceiro, Faial in Pico). Delo je potekalo na prostem, z obilo 
izkustvenega učenja ter idejami za nove učne metode preko preučevanja 
naravne in kulturne dediščine otokov. 
Z učitelji iz Slovenije, Nemčije, Finske, Grčije, Španije, Portugalske ter 
domačini, smo začeli raziskovanje Atlantika na otoku Terceira. Prvi dan 
smo podoživeli nastanek Azorov, odšli smo v notranjost vulkana Algar do 
Carvao, se sprehodili po rovih jame Gruta do Natal, ki so jih izoblikovali 
tokovi magme, nato pa ugledali rojstvo na vulkanu in preko ogleda še 
aktivnih postvulkanskih pojavov, fumarol in solfatar. Ogledali smo si še 
krater, vulkansko plažo, vinarno Biscoitos ter na koncu še hrib Monte Brasil. 
Tako smo zaključili zgodbo od rojstva na začetku dneva, do zaključka, 
kjer smo z vrha lahko opazovali kaj vse je človek ustvaril. Na vrhu so nam 
dodelili nekaj nalog, ki smo jih opravljali tekom tečaja. 
Naslednji dan nas je čakala še ena izvirna naloga. V knjižnici smo si ogledali 
keramične ploščice s poslikavami (azulejo), med drugim tudi zemljevid 
Angre iz 16. stoletja. 
V četrtek smo leteli na otok Faial. Središče otoka je Peter´s Cafe-ja, ki je 
svetovno znan in ga mornarji, ki pljujejo čez Atlantik radi obiščejo in tam 
pustijo kak spominek. Z ladjo smo šli na opazovanje delfinov in kitov. 
Videli smo več vrst delfinov, sinjega morskega psa in račjega kita. Ladja 
nas je odložila na otoku Pico, kjer smo obiskali nekdanjo tovarno, danes 
preobraženo v muzej, kjer so v celoti predelali ulovljene kite. Spoznali 
smo, da je kitolov in predelava kitov izjemno garaško delo. Kite so lovili 
po potrebi, nikoli množično, zato so prepoved leta 1986 sprejeli brez 
težav in se z ilegalnim kitolovom ne srečujejo. Azori zdaj s kiti služijo preko 
turizma. Tako so prikazali sistem dobre prakse preusmeritve, ki je za njih 
tržno uspešna in trajnostna. 
Zadnji dan tečaja smo preživeli na najnovejšem delu otoka Faial – na 
Capelinhosu, ki je nastal leta 1958, ko je vulkan dobro leto bruhal. Med 
sprehajanjem po črnem pesku vulkana sem dobila občutek, da se 
sprehajam po drugem planetu. Tam smo imeli še naše zadnje predstavitve 
ter smo slovesno zaključili tečaj. Tako smo metaforično začeli našo 
mobilnost znotraj neaktivnega in jo zaključili na aktivnem vulkanu. 
Izobraževanje je s svojimi pristopi poskrbelo, da smo ogromno izvedeli ter 
bomo novo osvojene prakse uporabljali v razredu. Osvežila sem še svoje 
znanje angleščine in se obogatila s poznanstvi in različnimi praksami šol 
po Evropi. 

Maja Rabič, učiteljica geografije, DKE in zgodovine na OŠ Preserje 

Glasbena šola Emil Adamič je bila ustanovljena leta 2011 kot zasebni 
zavod v občini Dobrova - Polhov Gradec. Omogoča kvalitetno 
izobraževanje učencev z vrhunsko usposobljenim kadrom, 
povezovanje z Osnovno šolo na raznih prireditvah ter nudi poučevanje 
v času popoldanskega varstva. 
Glasbena šola Emil Adamič je od leta 2016 vpisana v Razvid zasebnih 
glasbenih šol pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport. To 
pomeni, da izobraževanje poteka po javno priznanem programu 
– učenci prejmejo uradno spričevalo za uspešno zaključen letnik. 
V zadnjih sedmih letih se je delovanje Glasbene šole Emil Adamič 
postopoma razširilo še na druge občine. Tako trenutno deluje kar 14 
enot v 12 občinah po Sloveniji, skupno pa imamo preko 400 učencev. 
Učenci obiskujejo pouk številnih glasbil (pihala, trobila, tolkala, klavir, 
kitara, harmonika, orgle, solopetje) ter seveda tudi nauk o glasbi. Za 
prvošolce in otroke, ki zadnje leto obiskujejo vrtec, je na voljo tudi 
glasbena pripravnica. Glasbena šola ob tem tesno sodeluje z najmlajšo 
godbo v Sloveniji – Godbo Dobrova - Polhov Gradec, ki vsako leto 
nastopa širom po Sloveniji in tujini in prireja izredno odmeven koncert 
Noč godbe. Učenci redno nastopajo tako na šolskih prireditvah kot na 
prireditvah lokalnega in širšega pomena. 
V šolskem letu 2018/2019 je Glasbena šola Emil Adamič v sodelovanju 
z Osnovno šolo Preserje (ki je omogočila uporabo šolskih prostorov) na 
naših koncih odprla enoto Preserje. V enoti Preserje so v letošnjem šolskem 
letu odprti naslednji oddelki: glasbena pripravnica (namenjena je prvošolcem 
in predšolskim otrokom), klavir, kitara, nauk o glasbi (skupinski pouk). 
Da je interes velik ter da so otroci in odrasli željni pridobivanja 
glasbenega znanja, pa se je pokazalo že v letošnjem letu. Prisotnost 
glasbene šole v kraju je zelo pomembna za kulturni razvoj naših 
koncev, obenem tudi omogoča enostavnejšo logistiko. 
Vsak začetek je težak, a se že veselimo, kaj nam bo prinesla prihodnost. 
Okus dosedanjih sadov boste lahko začutili na KONCERTU Glasbene 
šole Emil Adamič, ki bo v sredo, 10. 4. 2019, ob 19h v Kulturnem domu 
Podpeč. 
Predstavili se bodo učenci iz enote Preserje, prišla bo tudi Otroška 
godba GŠEA, v kateri sodelujejo naši učenci višjih razredov. 
Vljudno vabljeni na koncert in v Glasbeno šolo Emil Adamič! 
  

Tina Puklavec Grum, GŠEA – enota Preserje

Noč godbe 2018 − Godba Dobrova - Polhov gradec in Združeni zbor 
učencev Glasbene šole Emil Adamič 

Glasbena šola Emil Adamič v 
Preserju
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Pomladni začetek pri 
balinarjih
 
Na prvi dan marca smo se člani in članice BŠD Radna zbrali v naših 
klubskih prostorih na balinišču Radna na letnem občnem zboru. 
Našemu vabilu so odzvali tudi podžupan Občine Brezovice, g. Marko 
Čuden, predsednik KS Brezovica, g. Boris Malovrh, in predsednica 
DU Brezovica, ga. Danica Selan. Otvoritveni govor je imela naša 
predsednica, ga. Helena Arhar, pred začetkom pa je vse povabila k 
minuti molka v spomin na naše pokojne člane. Zbor smo nadaljevali 
s pregledom poročil preteklega leta, sprejeli nekaj novih sklepov in 
dogovorov glede prihajajoče sezone. Tako Občini Brezovica kot KS 
Brezovica smo se zahvalili za naše dosedanje uspešno sodelovanje in 
se priporočili tudi za v prihodnje, saj nas čaka v letošnjem letu še en 
velik projekt. Predsednica BŠD Radna je predstavila naš plan za leto 
2019 in upamo, da bo enako uspešen kot do zdaj. Z našim delom bomo 
začeli že konec marca, ko se bomo pridružili vsesplošni čistilni akciji po 
našem kraju, nadaljevali pa v aprilu, ko bomo izvedli spomladansko 
delavno – čistilno akcijo z urejanjem okolice balinišča, pripravo in 
prenovo igrišča za prihajajoče treninge in tekme. V maju, v soboto, 11. 
5. 2019, vas ponovno skupaj z Občino Brezovica in KS Brezovica vabimo 
na naš tradicionalni pohod po Brezovškem hribu in se že veselimo vaše 
udeležbe. Junija bomo izvedli vsakoletni ženski turnir (22. 6. 2019) 
in moški turnir (29. 6. 2019) ter do septembra pripravili še kakšno 
družabno srečanje. V jesenskih mesecih bomo v sklopu občinskega 
praznika pripravili naš zaključni turnir, za naše člane in podpornike pa 
še jesenski pohod s kostanjevim piknikom ter še kakšno presenečenje. 
Ob koncu leta pa seveda prednovoletno druženje in zdravica novemu 
letu. Na koncu so poročilo o delovanju in prihajajočih planih povzeli 
še naši gosti, ki so pohvalili naše dosedanje uspehe in delovanje ter 
nam zagotovili pomoč in podporo še vnaprej. Zbor smo zaključili s 
pogostitvijo in prijetnem druženjem. 
V času, ko ni balinarskih treningov in tekem, si še vedno lahko 
rezervirate prostor na balinišču za kakšno rojstnodnevno zabavo ali 
zaključek vrtca, šole. Na balinišču v Radni ste dobrodošli vsi, otrokom 
in mladini pa so na voljo tudi otroška igrala in večnamensko igrišče za 
košarko ali nogomet. 
  

Za BŠD Radna, Rihtar Kristina 

Tenisači počasi zaključujejo 
zimsko tekmovalno sezono
 
Tekmovalci TK Bobi, selekcije U12, počasi zaključujejo s serijo 
turnirjev pod okriljem Teniške zveze Slovenije v zimski sezoni 18/19. 
V mesecu januarju in februarju so se udeležili številnih turnirjev po 
Sloveniji (Maribor, Litija, Krško, Ljubljana). Najbolj odmeven rezultat 
je uspel Jaki Rakarju in Tisi Strbad (Brezovica), ki sta na turnirju v Litiji 
(rang B) dosegla 1. oziroma 2. mesto. Zelo dobro se je odrezala tudi 
Dragomerčanka Sara Mihelčič, ki je na turnirju ranga A v Mariboru 
osvojila 5.–8. mesto. V četrtfinalu jo je ustavila prva nosilka, poznejša 

zmagovalka, Koprčanka Julija Bogatin. Za Saro je izjemno uspešen 
jesenko-zimski ciklus turnirjev, kar jo uvršča v sam vrh slovenskih 
12-letnic – ob dobrem nadaljnjem delu se ji naslednjo sezono obeta 
uvrstitev v reprezentanco do 12 let. 
Vso pohvalo si zaslužijo tudi ostali tekmovalci, ki vsakodnevno pridno 
nabirajo teniško kilometrino – Emma Hrnčić, Gašper Selan, Patrik 
Majerič, Amina Karaosmanović, Julija Ivanc. 
21.–24. marca 2019 se odpravljamo na klubske teniške priprave v Umag 
in ob tem z vznemirjenjem čakamo, kaj nas na teniškem popotovanju 
čaka v prihodnjih mesecih, prihajajoči poletni sezoni. 
  

TK Bobi 

Za gibanje starejših
 
Upam, da si bodo moji sošolci na OŠ Brezovica, danes upokojenci, 
prebrali moje pisanje in opazili, da se lahko marsikatero težavo 
prepreči, odrine odhod med nepokretne in kaj izboljša. Včasih sem 
vodil ŠD, kjer je bil vaš župan učitelj tenisa, vaš podžupan pa naš 
golman. Zdaj dve leti vodim gibanje starejših in vsak dan v pol ure 
poravnamo in razmigamo vse sklepe in mišice po smiselnem vrstnem 
redu, z izkoriščanjem ograj, klopi, nadstreškov in športnih površin. Tudi 
z ukrepi za preprečevanje depresije in demence se trudimo in odhod 
v dom, nezadovoljstvo, osamljenost in zdravstvene težave so vsak dan 
prestavljene za dva dni in za nedoločen čas ... 
Enkrat na mesec se predstavimo vsi. Vsak petek gremo po vadbi na 
kavo, kak rojstni dan in klepet s predlogi za izboljšave. 
Kogar zanima, se lahko ob 7.45 pridruži pred gasilskim domom v 
Dragomeru ali pokliče na 041 721 955.

Ciril Krašovec 
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Plesalec Miha Florjanc Lukan 
Finalist razpisa Mladi upi 2018
 
Kako bi sebe in svojo strast do plesa opisal?
Sem Miha Florjanc Lukan, star 16 let in že od leta 2011 živim v Vnanjih 
Goricah v občini Brezovica. Plešem odkar pomnim, trenutno pa sem 
plesalec članske selekcije Društva Kazina Ljubljana in član slovenske 
reprezentance v modernu ter plesalec Konservatorija za glasbo in balet 
Ljubljana. Že 10 let nabiram plesno znanje v različnih plesnih zvrsteh 
(sodobni ples, show dance, step, jazz, balet in modern), trenutno pa 
me najbolj izpolnjujeta modern in balet. 
V Kazini že 8 let uživam v plesu, trenutno pa plešem modern. Moj 
sedanji trener in koreograf v Kazini je Mitja Popovski, eden najboljših in 
svetovno najbolj priznanih koreografov sodobnega plesa. Po uspešno 
opravljenem 6. razredu baleta na KGBL in sprejemnem izpitu sem 
letos poleg 2. letnika gimnazije na Waldorfski šoli Ljubljana vzporedno 
vpisan tudi v 1. letnik srednje baletne šole, kjer imam v popoldanskem 
času tedensko 10 ur klasičnega baleta, 2 uri stilnih plesov in 1 uro 
klavirja. Poleg 7 ur rednih treningov moderna in dodatnih treningov 
moj povprečni plesni teden šteje nekje med 20 in 25 ur treningov. Že 7 
let igram tudi saksofon. 
Decembra 2018 sem ob cesti zasledil plakat za projekt Mladi upi 2018, 
na katerem je pisalo »A si upaš biti mladi up?« Postal sem radoveden, 
pogledal razpis Zavarovalnice Triglav in si rekel: »Upam!« 
  
Od kod ideja, da se prijaviš na projekt Mladi up? 
Ko sem prejšnji mesec izvedel, da sem izbran med 20 kandidatov, 
uvrščenih v ožji izbor finalistov projekta, sem bil zelo ponosen. Ta 
izbor mi pomeni priznanje za moje dolgoletno trdo delo in za mnoge 
rezultate, tako na državni ravni kot v svetovnem merilu. 
  

Katere svoje rezultate bi izpostavil?
Nekaj najboljših rezultatov v modernu: 

•	 solo: 1. mesto – DP 2017; 2. mesto – EP 2018, DP 2016, EP 2016; 3. mesto 
– DP 2018, EP 2017, mednarodni festival 2017, SP 2016, EP 2016; 5. 
mesto – SP 2017, SP 2016; 

•	 par: 1. mesto – DP 2017, mednarodni festival 2017; 3. mesto – SP 2017; 
•	 mala skupina: 1. mesto – DP 2018, DP 2017, 2. mesto – DP 2016; 3. 

mesto – SP 2018 
•	 formacija: 1. mesto – DP 2018; 2. mesto – DP 2017, DP 2016, SP 2016; 3. 

mesto – SP 2018 
  
Kaj si želiš za prihodnost?
Letos se želim v članski kategoriji v modernu kot solist ponovno 
uvrstiti v slovensko reprezentanco za evropsko in svetovno prvenstvo, 
ponosno zastopati slovenske barve ter se tam čim bolje odrezati, saj je 
konkurenca v članski kategoriji izredno močna. 
Vse to pa uspem usklajevati le s pomočjo moja družine, ki sem ji za 
dolgoletno finančno in ostalo podporo zelo hvaležen. Staršema gre 
moj poklon in zahvala, da še vedno lahko uživam v plesu, sestri Zoji pa 
za to, da je še vedno moja največja oboževalka. 
Če bom izbran med mlade upe 2018 in bom od Zavarovalnice Triglav 
prejel finančno podporo za svoje nadaljnje delo, se bom lahko 
lažje udeležil marsikaterega plesnega izziva. Z veseljem se namreč 
udeležujem dodatnih plesnih delavnic, seminarjev, poletnih plesnih 
šol, saj s tem pridobivam širino in veliko dodatnega znanja na plesnem 
področju. Zelo me mika tudi kakšno daljše plesno izobraževanje v 
tujini in sodelovanje v kakšni plesni predstavi ter kakšen mednarodni 
plesni festival. 

Miha Florjanc Lukan 

Joga smeha je igrivost, ni 
samo smeh 
Tako nam je ob začetku ure dejala gospa Manica Razgoršek, 
certificirana vaditeljica joge smeha. Ko se smejiš, kažeš pozitiven 
odnos do človeka, ki ti stoji nasproti. Udeleženke so začele uro 
vadbe s ploskanjem, kar je način draženja akupunkturnih točk, 
ter hkrati izgovarjale ho-ho-ha-ha-ha. Nenazadnje pa so res bile 
prijetne in uživale v prešernem smehu. Tovrstna vadba je smejalna 
vadba, ki ima vse elemente klasične joge: preproste telesne 
položaje, dihalne vaje, sproščanje, le da se dihalne vaje izvedejo 
na smejalni način. Saj veste, smeh je energija, zdravje, pozitivna 
komunikacija, življenjska radost. Smejte se veliko in širokih ust.

Mag. Darja Marinčič
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Reformer - pilates naprava
Pilates je nežna in učinkovita vadba, s katero lahko utrdite in oblikujete 
svoje telo, razgibate, sprostite in zagotovite varen način gibanje 
telesa. Z redno in pravilno izvedeno vadbo izboljšamo telesno držo, 
aktiviramo mišični steznik trupa, izboljšamo gibljivost telesa, okrepimo 
mišice medeničnega dna, trebušne mišice, izoblikujemo lepšo 
postavo ter izboljšamo mentalno koncentracijo. Vadba doprinese k 
zmanjšanju vpliva osteoporoze in artritisa. Pilates je lahko začetno, 
končno ali vmesno orodje za vzdrževanje telesne kontrole, simetrije in 
funkcionalno razvitega telesa. 
Pilates je tako telesni kot miselni izziv, ki ga lahko izvajamo vse 
življenje, je primeren za vsakogar, ki želi zase in za svoje telo narediti 
nekaj dobrega.
Preizkusite se – nedvomno vas bo navdušil. 

Pilates naprava – reformer 
Posebnost naprave reformer je drsna podloga, ki se premika glede 
na upor vzmeti. Nestabilna površina omogoča intenzivnejšo uporabo 
stabilizacijskih mišic. Vadba je individualno prilagojena posamezniku 
in je primerna tako za začetnike kot tudi za nadaljevalce. 
Posebno narejene naprave za pilates pripomorejo k pridobivanju 
boljše ozaveščenosti telesa in pravilnejšemu telesnemu gibanju. 
Kolena, kolki, ramena in predvsem hrbtenica se na reformerju lahko 
izredno učinkovito postrehabilitirajo.   
  

Iza Recelj, dipl. kineziolog, inštruktor pilatesa v Ini-mini 

Na Brezovici sodobna vadba 
za ženske
 
Vadba Pilates Barre se izvaja ob baletnem drogu z lastno težo. Izvajani 
gibi ob drogu krepijo in izboljšujejo tako stabilnost vašega jedra, kot 
tudi ravnotežja. Vadba je primerna za ženske, ki si želite izboljšati 
kontrolo in držo telesa, hkrati pa se počutiti elegantne. Kombinacija 
baletnih elementov s poudarkom na kontroli telesa s pilatesom, jogo 
in vajami za moč je preverjen način za pridobitev močnega, gibljivega 
ter gracioznega telesa. 
Poleg droga se pri vadbi Pilates Barre uporabljajo tudi drugi pripomočki 
(žoga, utežke in elastični trakovi). Kljub temu, da se vadba v določenih 
pogledih zgleduje po baletu, je primerna tako za začetnike, kot tudi 
tiste, ki so bolj gibljivi in v dobri formi. Vaje se prilagodijo posamezniku 
na različni stopnji znanja. 
Prednosti vadbe Pilates Barre: 

•	 hitro oblikovanje postave in dolgoročno izboljšana drža telesa, 
•	 krepi jedro telesa in poskrbi za vitke ude, 
•	 povečuje vzdržljivost in nas napolni z energijo, 
•	 izboljša se gibljivost in 
•	 ima sproščujoč učinek. 

Polona Mikuž, inštruktor Pilatesa v Ini-mini 

JEZIKOVNI TEČAJI IN 

RAZVEDRILNI PROGRAMI
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Na obrazu imamo 57 mišic
 
V tokratni rubriki zdravje in življenjski slog predstavljam vadbo obraznih 
mišic. Moja sogovornica je Karin Velikonja, trenerka obraznih mišic. 
Vadbo obraznih mišic mi je razložila: »Tako kot treniraš mišice na telesu, 
jih lahko treniraš na obrazu. Obrazne mišice začnejo v procesu staranja 
izgubljati moč. Prihaja tudi do stagnacije krvi, limfnega pretoka in 
posledično energije. To se kaže v povešenem obrazu, zabuhlosti 
pod očmi in tenziji v mišicah. Tudi vsa neizražena čustva vodijo do 
zakrčenosti mišic. Rezultati joge obraza pa so vidni že po pravi uporabi. 
Po metodi Glowinface aktiviramo vsako mišico posebej. To pa vodi 
poleg zdravstvenih prednosti tudi v izboljšanje počutja. Ko delamo 
upore, proti-upore, pritiskamo na lobanjske mišice, akupresurne in 
nevro-vaskularne točke, stabiliziramo in uravnovesimo kri in energijo 
v vseh predelih lobanje. To pomaga tudi pri koncentraciji, depresiji in 
celo parezi obraza, kar smo v dveh 
mesecih odpravili pri 72-letnem 
Američanu, ki je doživel številne 
prometne nesreče.« 
Za tokratno pojasnitev in približanje 
malo drugačne vadbe mišic se ti 
zahvaljuje in želim veliko uspeha pri 
tvojem delu.

Mag. Darja Marinčič
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Svetovni dan tuberkuloze
24. marca vsako leto slavimo svetovni dan tuberkuloze. Na ta dan je 
leta 1882 dr. Robert Koch pred skupino doktorjev v Berlinu predstavil 
odkritje bacila, ki povzroča tuberkulozo. 
Tuberkuloza je nalezljiva bolezen, ki najpogosteje prizadene pljuča, 
lahko pa tudi druge organe. Imenovana je tudi jetika oziroma sušica. 
Velik problem je bolezen predstavljala v Angliji od šestnajstega 
do devetnajstega stoletja. Konec 19. stoletja je bila tuberkuloza 
najpogostejši vzrok smrti v Evropi. Z začetkom dvajsetega stoletja 
so uvedli kirurško zdravljenje tuberkuloze v posebnih prostorih, 
imenovanih sanatoriji. 
Podatke o zbolelih s tuberkulozo (TB) zbira in analizira Register za 
tuberkulozo Klinike Golnik – Univerzitetne klinike za pljučne bolezni 
in alergijo Golnik. 
Podatki so v objavljeni v letnih poročilih in na spletni strani Klinike 
Golnik. V letu 2017 je bilo v Register za tuberkulozo prijavljenih 112 
primerov TB, od tega 47 žensk in 65 moških. 109 primerov TB smo 
bakteriološko dokazali (94,6 %). 66 primerov je bilo avtohtonih in 45 
importiranih, za en primer nimamo podatka. Starostna porazdelitev 
avtohtonih primerov je drugačna od starostne porazdelitve 
importiranih primerov. Avtohtoni primeri so pogosteje starejši od 
65 let, importirani primeri tuberkuloze pa se pojavlja enakomerneje 
v vseh starostnih skupinah od 25. do 65. leta. Med ogrožene skupine 
prebivalstva, poleg starejših, sodijo osebe rojene ali priseljene iz 
držav z višjo incidenco TB, osebe s pridobljeno ali prirojeno imunsko 
pomanjkljivostjo, brezdomci, osebe, ki uživajo i. v. nedovoljene droge 
in osebe, ki prekomerno uživajo alkohol. 

Mag. Darja Marinčič

Ambasadorji nasmeha
 
Slovensko društvo za terapijo s pomočjo živali, Ambasadorji 
nasmeha, že od leta 2004 nudi starejšim, osamljenim, bolnim 
in osebam s posebnimi potrebami popestritev pustega 
vsakdanjika in rehabilitacije v različnih ustanovah ali doma. 
Občina Brezovica jih že 4. leto zapored podpira društvo z 
donacijami, čemur se iskreno zahvaljujejo. Društvo uspešno 
deluje pod taktirko Špele Drnovšek ter sekretarke, piarovke 
in inštruktorice Urše Ivanovič. Zato z veseljem zastavim 
naslednja vprašaja moji sogovornici Sonji Tomšič, s katero 
sva prijetno poklepetali v prostorih DEOS centra, kjer vsa 
ponedeljek obiščejo varovance. 
Sonja, kako točno poteka vaše delo? 
Z Arijem sva v letu 2014/2015 uspešno končala zahtevno 
šolanje pri Ambasadorjih nasmeha za terapijo in aktivnosti 
s pomočjo živali. Letos se šolava tudi s kužkom Poldijem. 
Obiski s kužkom pa so omejeni na 2–3-krat tedensko, da 
jih ne prekurimo. V občini Brezovica obiskujeva vrtce, šole 
in DEOS, pri obiskih pa mi pomaga še članica Irena Koren 
s svojim kužkom. Ari je prijazen, nežen in zvest kuža. Rad 
ima otroke in starejše ljudi. Ob njem je veliko veselja in 
zabave, saj izredno rad izvaja različne trike. Ob obiskih imam 

prilagojen program, odvisno od starosti otrok, predvsem pa da so 
igre, ki jih izvajava z Arijem zastavljene tako, da otroci in odrasli v njih 
aktivno sodelujejo. Seznanim jih, kako srbimo za psa, predvsem pa 
opozorim da pes ni igrača, temveč živo bitje, ki zahteva veliko mero 
odgovornosti. 
Kakšne terapije izvajate? 
Aktivnosti s pomočjo živali (APŽ) nudijo priložnosti za motivacijsko, 
izobraževalno, rekreacijsko in/ali terapevtsko podporo za izboljšanje 
kvalitete življenja. Potem imamo terapijo s pomočjo živali (TPŽ), kjer 
gre za ciljno usmerjeno pomoč, pri kateri je žival, ki mora ustrezati 
specifičnim kriterijem, bistven del procesa zdravljenja. Nato pa 
izvajamo še programe beremo z nasmehom, odprava strahu pred 
psom in individualno delo. Razlogi za individualno delo so lahko 
različni (socialni, fizični, vedenjski). 
Kakšni so rezultati ob koncu terapije? 
Povečanje medsebojne pripravljenosti v skupini, povečanje pozornosti 
(vztrajanje in poslušanje nalog), izboljšanje samopodobe, zmanjšanje 
strahu pred psi, večja umirjenost, porajanje ustvarjanjih idej za delo 
in igro s psom, »beremo z nasmehom«, kjer berejo psu, ki jih samo 
posluša jih ne popravlja, ne kritizira in se ne smeji in rastejo v odlične 
bralce, izboljšanje fine motorike, zmanjšanje osamljenosti. 

Mag. Darja Marinčič

Vaš trgovec v Ljubljani
AVTOHIŠA IN NJENO URADNO IME
Naslov trgovca v eni vrstici

*Cene so brez DDV in že vključujejo redni popust ter dodatni bonus v vrednosti do 1500 €. Višina bonusa se razlikuje glede na model. Ponudba velja ob nakupu preko Renault Financiranja. **Ob nakupu preko 
Renault Financiranja se v primeru ustrezne bonitete pravni osebi omogoči odlog plačila DDV-ja za 90 dni. Skupaj s plačilom DDV-ja se izvede tudi plačilo stroškov financiranja odloga plačila DDV-ja. ***Renault 
Financiranje ni pogoj za pridobitev Paketa PRO+ za 1 €. Paket PRO+ vključuje  leseni pod, parkirne senzorje, radio bluetooth® mp3, tempomat, meglenki, senzorje za dež razen pri modelu Renault Kangoo, ki ne 
vključuje senzorjev za dež. ****Cena vzdrževanja velja ob nakupu preko Renault Financiranja in velja za 4 leta ali 150.000 km, karkoli se zgodi prej. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na 
renault.si. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d. o. o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

Izberite lahka gospodarska
vozila Renault.

Renault priporoča renault.si

 Renault MASTER
 Že za 

15.763 €* 
 Renault TRAFIC
 Že za 

14.390 €* 
 Renault KANGOO
 Že za 

9.855 €* 
Paket PRO+ za 1 €***

4 leta vzdrževanja za samo 300 €****

Odlog plačila DDV za pravne osebe**

T: 01 2000 550, Tržaška 108 Ljubljana
www.avtohisamalgaj.si
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redna cena: 13,98 €

cena s Kartico zvestobe

11,18 € POPUST: 
20%3

redna cena: 4,90 €

cena s Kartico zvestobe

2,45 € POPUST: 
50%1

ZIMSKI ČAJ
50 g

OIL OF THE KING – KRALJEVO OLJE 
BALZAMIČNE KAPLJICE 
10 ml
redna cena: 11,95 €

cena s Kartico zvestobe

5,98 € POPUST: 
50%2

100% ORGANSKO 
KAKAVOVO MASLO 
100 ml
redna cena: 10,17 €

cena s Kartico zvestobe

7,12 € POPUST: 
30%2

VITAMIN C 500 MG
90 tablet
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

Veljavnost od 24. 1. do 11. 3. 2019.www.lekarnaljubljana.si

izbrano iz kataloga ugodnosti

logotip Lekarna Ljubljana 200x201   1 2/5/2009   8:58:29 AM

Cene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, v specializirani prodajalni LL VIVA (v okviru razpoložljivega asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno 
ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila jabolk zvestobe, sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 24. 1. do 11. 3. 2019 oz. do prodaje zalog.

BREZPLAČNO PREDAVANJE ZA IMETNIKE KARTICE ZVESTOBE LEKARNE LJUBLJANA
Zdrava stopala, udoben korak - predavanje o preventivi in reševanju težav s stopali. V torek, 26. 2. 2019, ob 18.00, Viteška dvorana, Križanke.
Udeležbo na predavanju potrdite s klicem na brezplačno telefonsko številko 080 71 17 ali prek e-pošte: kartica.zvestobe@lekarna–lj.si.

Občinska ekipa prve pomoči 
ves čas v pogonu 
 
Tudi v letošnjem letu članice občinske ekipe prve pomoči Brezovica 
nadaljujemo s svojim poslanstvom ozaveščanja o pomenu znanja 
osnov prve pomoči. V prvih dveh letošnjih mesecih se je naših 
brezplačnih delavnic udeležilo krepko čez 100 oseb, kar pomeni 
toliko večjo verjetnost, da bomo tudi sami deležni pomoči, če bi jo 
potrebovali. Tri članice smo izvedle tudi celodnevno dežurstvo na 
prvi dan velikega praznika poletov v Planici. 
Z veseljem sporočam, da sta se nam z novim letom pri našem 
prostovoljskem delu pridružili dve novi članici, ki sta obsežen tečaj 
in izpit za bolničarja opravili konec lanskega leta. V marcu pa se je 
v nudenju prve pomoči začela izobraževati še ena bodoča članica. 
Iskreno vas vabim tudi, da se nam v čim večjem številu vse 
generacije pridružite v tradicionalni spomladanski čistilni akciji 
»Očistimo Barje«, s katero vsakoletno izkažemo spoštovanje naravi, 
ki se nam v naši občini tako razkošno ponuja v uporabo. Upam le, 
da ste med letom pridno pobirali iztrebke za svojimi ljubljenčki 
in koristili po občini za to nameščene koše, ker sicer človek med 
pobiranjem smeti med iztrebki resno začne razmišljati o nivoju 
kulture sobivanja nekaterih prebivalcev naših čudovitih krajev. 
Tudi v prihodnje nas torej čaka kar nekaj izzivov in upamo, da se 
nam na katerem izmed njih pridružite. Prva brezplačna delavnica 

prve pomoči s prikazom uporabe defibrilatorja se v kratkem obeta 
v Vnanjih Goricah. Nič ne de, če ne verjamete, da ste iz pravega 
testa za izvajanje prve pomoči in oživljanja. Take imamo najraje, saj 
ti na naših delavnicah spoznajo, da je za korajžo pogosto dovolj že 
izkušnja, ki si jo pridobijo z nami. 
Lepo bodite. 

Mojca Pristavec Đogič
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Daj tačko! Steriliziraj svojo 
mačko
 
Mačka ima lahko na leto tri legla tudi po šest mladičev ali celo več, 
kar pomeni, da ima lahko v enem letu tudi dvanajst do osemnajst 
potomcev, ki so dobre štiri mesece po kotitvi lahko že spolno zreli in 
nadaljujejo začaran krog. Zaradi prevelikega števila mačk je vsako 
leto zavrženih ogromno mačk. Pobijanje zdravih živali je z zakonom 
prepovedano, za to kaznivo dejanje se kršitelja kaznuje z globo 
od 800 do 1.200 eurov. Parjenje je težko preprečiti, število mačk 
pa hitro naraste. Najboljši kompromis je torej preprost in rutinski 
poseg, kot je sterilizacija oz. kastracija, s katerim lahko prekinemo 
začaran krog razmnoževanja, poseg pa pozitivno vpliva na vedenje 
in zdravje vaše mačke. 
Sterilizacija in kastracija sta operacijska posega, ki ju opravi 
veterinar. Sterilizirane mačke imajo precej manjšo možnost, da bi 
zbolele za rakom na seskih, jajčnikih ali maternici in vnetju rodil, kar 
je lahko življenjsko nevarno. S kastracijo se izognemo pojavu raka 
na testisih, precej pa se zmanjša možnost pojava raka na prostati. 
Kastrirani samci običajno ne markirajo svojega ozemlja in se ne 
potepajo. S posegom mačke v veliki meri zaščitimo pred okužbo 
z mačjim aidsom (FIV) in mačjo levkozo (FeLV). Obe bolezni sta za 
mačke usodni, prenašata pa se predvsem med mačjimi pretepi in 
parjenjem, v nobenem primeru pa se ne prenašata na človeka. 
Poseg je priporočljivo opraviti pred spolno zrelostjo, nekje pri štirih 
do šestih mesecih starosti. 
Strošek posega: gre za enkraten strošek in je minimalen v primerjavi 
s stroški, ki se pojavijo zaradi pretepov in poškodb ter hrane in 
vzreje mladičev. 

Eva Gregorčič Cigoj Društvo za pomoč prostoživečim mačkam 
Mačjelovka 

Poziv občanom sterilizacija in kastracija lastniških mačk 
Občina Brezovica bo v sodelovanju z izbranim lokalnim 
izvajalcem veterinarskih storitev od 1. 4. do 30. 4. 2019 
oziroma do porabe sredstev sofinancirala sterilizacijo 
in kastracijo mačk. Redne cene je je v času akcije znižal 
izvajalec, od tega bo polovico sredstev prispevala 
Občina. Lastnik bo tako v ambulanti ob posegu plačal 
27 € za sterilizacijo mačke in 20 € za kastracijo mačka. 
Posameznemu gospodinjstvu se sofinancira storitev 
do največ tri (3) živali. Do sofinanciranja preventivnega 
posega so upravičeni lastniki mačk, ki imajo prijavljeno 
stalno bivališče v občini Brezovica, kar dokažejo z osebnim 
dokumentom in tudi dejansko živijo na območju občine. 
Ob posegu je potrebno izpolniti predpisan obrazec. 
Več informacij dobite na spletni strani Občine, na telefonski 
številki 01 360 17 88 (Branka) ali na Veterini Barje.

Občina Brezovica

  
Za več informacij o 
projektu Daj tačko! 
Steriliziraj svojo mačko 
obiščite spletno stran 
www.dajtacko.si, FB 
stran facebook.com/
macjelovka ali pokličite 
Društvo za pomoč 

prostoživečim mačkam Mačjelovka na telefon 040 212 797. 

Obvestila kmetijske 
svetovalne službe
 
V letu 2019 vnos zbirnih vlog (subvencij) poteka od 25. februarja 
do 6. maja. Pred vnosom zbirne vloge je v primeru sprememb 
potrebno urediti Gerke. To je potrebno storiti vsaj dan pred oddajo 
zbirne vlog. Na območju osrednje Slovenije so opravili nove 
meritve. Posledično je zelo veliko število vlog blokiranih zaradi 
malenkostnih sprememb. Stanje svoje vloge lahko ugotovite 
tako, da v javni pregledovalnik vpišete GERK. Po odprtju aplikacije 
vpišete svoj MID in ugotovite napake, ki pomenijo blokiran MID. 
Na UE Ljubljana – Vič, naročajo na ureditev GERK-ov že do konca 
aprila. Na UE Vrhniki, se trenutno ne čaka nič. Pridete lahko brez 
prijave in takoj uredite GERK-e. Uradne ure so vsak dan od 8. do 12. 
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ure. Popoldne pa od 13. do 15. ure, v sredo celo do 17.30. V petek 
so uradne ure od 8. do 13. ure. V četrtek uradnih ur ni. Dogovoril 
smo se, da GERK-e lahko urejajo tudi kmetje iz občine Brezovica, 
Črne vasi in Lip. UE Vrhnika je samo eno stavbo naprej od sedeža 
KSS proti Logatcu. 
Vnos zbirnih vlog poteka po predhodni prijavi na telefon 01 750 
20 09 ali 01 750 20 08. Pokličite od 8. do 9. ure zjutraj. Vašo prijavo 
pričakujemo najpozneje do 15. aprila, na vnos vedno prinesite 
lansko vlogo. 
  

  Kmetijska svetovalna služba izpostava Vrhnika - Podpeč

Načrti glede šole Jezero
 
Skupina krajanov, pobudnikov za ohranitev Podružnične šole 
Jezero, je v januarju med krajani zbirala podpise, s katerimi so želeli 
pridobiti podporo za ohranitev šole Jezero. Želeli bi se zahvaliti 
krajanom Podpeči, Jezera, Kamnika pod Krimom, Prevalj, Goričice 
ter Gorenje in Dolenje Brezovice, ki so s svojim podpisom podprli 
našo pobudo. Do sedaj smo zbrali nekaj manj kot 500 podpisov. 
Če bo potrebno, bomo z zbiranjem podpisov nadaljevali, saj nas 
krajani večkrat opomnijo, da mnogih družin še nismo obiskali. 
Z našimi aktivnostmi smo seznanili tudi občinsko upravo. Na 
sestanku nam je župan, g. Metod Ropret, predstavil načrte, ki jih 
trenutno izvaja Občina in se navezujejo na šolo Preserje in Jezero. 
V pogovoru nam je zagotovil, da obstoj podružnične šole Jezero 
ni ogrožen. Na Občini se zavedajo, da bo potrebno šolo Jezero 
obnoviti in urediti. To nameravajo storiti v naslednjih petih letih. O 
načrtih in poteku priprav nas bo občinska uprava sproti obveščala. 
Člani iniciative smo pojasnili, da se v delo Občine ne želimo vpletati, 
ponudili pa smo sodelovanje in pomoč, če bo Občina za to izrazila 
željo. Zahvaljujemo se predstavnikom Občine za korekten pristop 
in spoštovanje želja krajanov. Upamo, da bodo ustrezne institucije 
čim prej pričele s pridobivanjem ustreznih dokumentov in na 
njihovi osnovi začele smotrno urejati sanacijo šole, saj je to želja 
krajanov, predvsem pa je to dobro za naše otroke. 

  
Skupina za ohranitev podružnične šole Jezero 

Regijski kviz gasilske mladine

 
V soboto, 16. 3. 2019, so do takrat tihe prostore Brezoviške 
OŠ napolnili glasovi mladih gasilcev tekmovalcev in njihovih 
spremljevalcev, ki so se zbrali na Regijskem kvizu gasilske mladine. 
Svoje znanje je pokazalo 60 ekip iz desetih Gasilskih zvez v treh 
starostnih kategorijah, katerim je skozi sito občinskih kvizov uspel 
preboj na višji rang tekmovanja. 
Gasilsko zvezo Brezovica je zastopalo pet gasilskih društev. V 
najmlajši kategoriji so mladi iz PGD Rakitna dosegli 15. mesto, PGD 
Podpeč pa 18. mesto. V kategoriji mladincev so tekmovali mladi 
iz PGD Brezovica, ki so bili 6. in mladi iz PGD Vnanje Gorice z 12. 
mestom. Pripravniki iz PGD Kamnik pod Krimom so tekmo končali 
na 16. mestu. 
Nobeni od naših ekip se ni uspelo uvrstiti na državni kviz. 
Vsem ekipam čestitam za dosežen rezultat. 
Na tem mestu se zahvaljujem vodstvu OŠ Brezovica, ki nam je v 
uporabo odstopilo prostore, članom PGD Brezovica, ki so posodili 
orodje za tekmovanje in pripravili proge, ter posameznikom iz PGD 
Vnanje Gorice in PGD Notranje Gorice, ki so tudi s svojim delom 
pripomogli, da smo tekmovanje lahko izpeljali. 

 Nuša Jeraj, predsednica Komisije za mladino 
Gasilska zveza Brezovica 

Razpis za zbiranje prijav za 
podelitev priznanj inovacijam v 
GZS Zbornici osrednjeslovenske 
regije za leto 2019
 
Ste inovator, je vaše podjetje v zadnjih dveh letih razvilo nov 
izdelek ali izvedlo izboljšavo, zaradi katere ste konkurenčnejši na 
trgu? Imate sedež v osrednjeslovenski regiji? 
Preskusite vrednost svoje inovacije in se prijavite na razpis. 
Pravico do prijave na razpis imajo vse gospodarske družbe, podjetja, 
samostojni podjetniki posamezniki, samostojni inovatorji ali druge 
organizacijske oblike z območja GZS Zbornice osrednjeslovenske 
regije oziroma iz občin: Borovnica, Brezovica, Dobrepolje, Dobrova 
- Polhov Gradec, Dol pri Ljubljani, Domžale, Grosuplje, Horjul, Ig, 
Ivančna Gorica, Kamnik, Kočevje, Komenda, Kostel, Ljubljana, Log 
- Dragomer, Logatec, Loški Potok, Lukovica, Medvode, Mengeš, 
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Moravče, Osilnica, Ribnica, Sodražica, Škofljica, Šmartno pri Litiji, 
Trzin, Velike Lašče, Vodice in Vrhnika. 
Predlagatelji lahko prijavijo inovacijo, ki je bila prvič vpeljana na 
trg oz. prvič uporabljena v proizvodnem/poslovnem procesu v 
obdobju od 1. 1. 2017 do 31. 3. 2019. 
Kategorije inovacij: produktne, procesne, trženjske, organizacijske, 
družbene ali kombinirane. 
Rok za prijave je podaljšan do: 15. 4. 2019 
Razpis z vso dokumentacijo je objavljen na spletni strani: https://
www.gzs.si/zbornica_osrednjeslovenske_regije. 
Dodatne informacije: GZS Zbornica osrednjeslovenske regije, 
telefon 01 589 81 74. 

 POSTANI GLEDALIŠKI TEHNIK

Kulturno društvo Janez Jalen v svoje 
vrste vabi fante in dekleta, ki jih 
zanima delo gledališkega tehnika. 
Kot gledališki tehnik boš skrbel za pravilno delovanje 
osvetlitve, upravljal pa boš tudi z avdio mešalno mizo. 
Vloga gledališkega tehnika je zelo pomembna, zato boš 
deležen tudi odrskega adrenalina, ki povezuje celotno 
ekipo gledališke skupine.
Premalo predznanja? To ni problem, dovolj je veselje in 
zanimanje za vlogo, mi pa te bomo usposobili na tak 
način, da boš v svoji vlogi užival.
Piši nam na info@kud-janezjalen.si ali pa nas pokliči na 
telefonsko številko 040 687 527. Pričakujemo te!

Otvoritev pomladi v DEOS 
centru starejših Notranje Gorice
 
V DEOS Centru starejših Notranje Gorice so s tradicionalnim 
pustnim rajanjem, katerega se je udeležilo preko 200 maškar, v 
začetku meseca preganjali zimo. Povorke so se udeležili stanovalci, 
zaposleni, ptujski kurenti, butalci iz Butal, Slivniška čarovnica in 
mnogi drugi. Za glasbeno popestritev je poskrbel hišni ansambel 
DE amigOS ter ena in edina, gospa Helena Blagne. Kot se za pravo 
pustovanje spodobi, so se posladkali z okusnimi krofi pekarne 
Gorenc in slaščičarne Berzo. Za razvajanje brbončic so poskrbeli 
tudi zaposleni, ki so stanovalcem kar na oddelkih pekli ocvrta in 
vmešana jajca ter fritule oziroma ocvrte miške. Čeprav je bilo za 
sredino meseca načrtovanih kar nekaj raznolikih prireditev, so jim 
prehladna obolenja prekrižala načrte. Zaposleni so se tako ob dnevu 
žena podali po sobah in vsaki dami osebno izročili cvetlico, ki so jo 
izdelali s pomočjo kreativnih ustvarjalk, možje pa so na svoj račun 
prišli na dan mučenikov – razvajali so jih s kavico, suho-mesnatimi 
dobrotami in suhim sadjem. Center je ponovno zaživel ob obisku 
Nuške Drašček, ki je poskrbela za nepozabno glasbeno dopoldne. 
Tudi plesa ni manjkalo. Mladi in nadobudni plesalci iz plesnega 
centra Feniks so pripravili enkraten nastop, ki je požel vse pohvale in 
bučen aplavz. Na praznik Gregorjevega so po potoku Bela na Vrhniki 
spuščali gregorčke in si privoščili kavico v tamkajšnjem lokalu. Ker 
v centru podpirajo medgeneracijska druženja in vseživljenjsko 
učenje, je tudi letos stanovalce obiskalo kar 100 študentk iz 
Fakultete za socialno delo. Gospod Stane Čičerov je izvedel čudovito 
predavanje na temo metuljev, otroci iz vrtca Notranje Gorice pa so 
pripravili poseben program ob materinskem dnevu. Vrhunec marca 
je bila zagotovo otvoritev pomladi s tradicionalno modno revijo, na 
kateri so sodelovali stanovalci in zaposleni, posebna poživitev pa je 
bil obisk otrok iz vrtca Pedenjped Ljubljana – Zalog. Na modni brvi 
so se tako sprehodili manekeni in manekenke, stari od 5 pa vse do 
99 let, ki so predstavili novo kolekcijo Senior trgovine. Za modne 
pričeske so poskrbeli frizerji iz »Tamara team«, za make up pa ekipa 
Jasne Oklešen iz Carpus centra. 
Tako pestro dogajanje … le kaj sledi v prihodnjih mesecih? :) 
    

Urša Mršnik 
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Seascape išče 
nove sodelavce.

Zaradi širitve proizvodnje iščemo 
nove sodelavce (m/ž) v kompozitni 
delavnici, pri montaži plovil in 
oddelku montaže jamborjev.

Želimo najti motivirane   
posameznike in posameznice, ki 
imajo ročne spretnosti in so se 
pripravljeni naučiti novih veščin.

Delovne izkušnje na področju so 
dobrodošle, vendar niso pogoj.

Delo se izvaja na lokaciji Podpeč 53, 
v prostorih bivše tovarne Hoja ter na 
lokaciji v Ljubljani.

Prijave pošljite na: 
zaposlitev@thinkseascape.com

Koalicijski partnerji ali koalicijski sledilci?
Eden od poslancev Levice je na svojem FB profilu zapisal: »Izstavili smo 
zabeljen račun za podporo proračunu 2019. Kot kaže bodo koalicijski liberalci 
to podpisali in zasoljeno ceno poravnali.« S tem je mislil na podporo devetih 
glasov samooklicane opozicijske Levice predlogu rebalansa proračuna za 
leto 2019, ki ga je pripravila manjšinska vlada Marjana Šarca. Na kratko: 
namesto, da bi vlada znižala davke, bo z rebalansom raje vzela še več, to 
pa z obrazložitvijo, da bo več in bolje dala tudi nazaj ljudem. Vlada je torej 
prepričana, da zna bolje razdeliti sredstva, kot bi to storili vi, če bi vam zaradi 
nižje dohodnine ali DDV-ja, kakšen dodaten petdesetak ostal v denarnici. 
V zameno za podporo rebalansu proračuna je Levica zahtevala podpis 
posebnega sporazuma z vlado. Nastajal je v tihem dogovoru med Šarcem in 
Mesecem, dan pred odločanjem o proračunu pa so ga v podpis dobili ostali 
koalicijski partnerji. Pa poglejmo, kaj so le-ti rekli, ko so bili seznanjeni s tem, da 
morajo podpisati še sporazum z Levico. Maša Kociper, vodja poslancev SAB, 
je v parlamentu odločno zabrusila: »Nasprotujemo glede na vsebino tega 
rebalansa neprimernim pogojevanjem, da ne rečem izsiljevanjem, stranke 
Levica.« In naslednji dan brez ugovora podpisala sporazum. SMC je sklical 
sejo sveta stranke in sprejel zahtevo, da mora ministrstvo za finance pripraviti 
natančen izračun javnofinančnih posledic tega sporazuma. Da bodo oni v 
SMC šele nato podpisali sporazum. No, podpisali so ga takoj naslednji dan, 
brez ugovora. In zahtevanih izračunov. Ali pa tale samozavestna drža Matjaža 
Hana, vodje poslancev SD. Ob izraženi zahtevi po podpisu sporazuma je dejal: 
»V sporazumu so zgodbe, ki jih je lahko zapisati na papir, težje pa realizirati.« 
Zato so v SD strumno naznanili, da bodo oni pripravili dopolnila k sporazumu, 
o njih glasovali v aprilu, sporazum pa podpisali samo v primeru, da bodo ta 
dopolnila soglasno potrjena tudi s strani ostalih strank. Pa jih je takoj zatem 
obiskal trikrat bivši predsednik republike. Odločnost jih ni zapustila – podpisali 
so takoj naslednji dan. Brez pripomb in dopolnil. Kako že pravijo? Da je politika 
pokončna natanko toliko, kot so pokončni ljudje, ki jo vodijo. Slovenci jim 

pravimo - ljudje s hrbtenico. Slovar slovenskih frazemov za ljudi s hrbtenico 
zapiše naslednjo definicijo: »imeti hrbtenico: biti samozavesten, trdne volje, 
neupogljiv.« Nasproti njim so ljudje brez hrbtenice. V slovarju slovenskega 
knjižnega jezik najdemo naslednji opis pojma biti brez hrbtenice: ekspr. »bil 
je človek brez hrbtenice, zaradi koristi je spreminjal svoje prepričanje.« V 
katero kategorijo torej spadajo vladni možje in žene? In še bolj pomembno 
vprašanje: Se bodo med vladanjem znali upreti vplivom in pritiskom vplivnih 
skupin? Tudi, ko bo čas izobilja minil in na dnevnem redu ne bodo samo 
povišanja plač ampak tudi kakšna nepriljubljena reforma? 	         

 Anže Logar

SD Brezovica na dnevu odprtih vrat v 
Državenm zboru
V soboto, 9. 3. 2019, je Območna organizacija SD Osrednje Slovenije 
organizirala voden ogled Državnega zbora Republike Slovenije, katerega 
smo se udeležili tudi članice in člani SD Brezovica. Uvodoma smo bili 
seznanjeni z zgodovino nastanka Državnega zbora, katerega je zasnoval 
arhitekt Vinko Glanz. Notranjost parlamentarne stavbe je obdana z domačimi 
gradbenimi materiali (marmor, kamen, les). Ogledali smo si dvorano 
Državnega sveta, veliko dvorano Državnega zbora, sejne sobe in preddverje 
velike dvorane, ki je namenjeno sprejemom, protokolarnim srečanjem, 
zaprisegam sodnikov, izjavam za javnost in drugim dogodkom. Preddverje 
velike dvorane zaznamujejo freske akademskega slikarja Slavka Pengova, ki 
prikazuje Zgodovino Slovencev od naselitve do konca druge svetovne vojne. 
V preddverju so vidna tudi protokolarna darila tujih državnikov. Na ogledu 
se nam je pridružila evroposlanka in nosilka liste SD za evropske volitve 
Tanja Fajon. Socialna demokracija je ženskega spola. Boj za enakopravnost 
žensk je njen bo Zato praznujemo z vami in vam čestitamo ob 8. marcu, 
mednarodnem dnevu žensk.              

OO SD Brezovica 
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ZAHVALA

ANGELA ŠEDIVI
 (1951–2019)
Zapustila nas je mnogo prezgodaj žena, mama, 
babi Angela Šedivi iz Preserja. Iskrena hvala 
sorodnikom, prijateljem, sokrajanom, znancem 
za izrečene sožalje, darovano cvetje in sveče. 
Zahvaljujemo se tudi Gospodu župniku Jožetu Trevnu za lep obred in 
vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. 	             Vsi njeni

LUDVIK JAPELJ 
(16. 8. 1932 – 16. 3. 2019) 
  
V 86. letu starosti nas je po dolgoletni bolezni 
zapustil naš mož, ati, stric, ata in pradedek 
Ludvik Japelj iz Vnanjih Goric. Iskrena hvala 
vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečeno sožalje, podarjene sveče, cvetje in svete maše. 
Posebna zahvala patronažni sestri Valeriji za večletno skrb, v zadnjih 
mesecih pa za vso zdravstveno nego in podporo. Zahvaljujemo se tudi 
dr. Planinčevi za večletno skrb za njegovo zdravje. Hvala g. župniku 
Jožefu Pojetu za molitev na domu in za lepo opravljen obred. Zahvala 
tudi pogrebni službi Pieta in pevcem za lepo opravljeno pogrebno 
slovesnost. Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 

  Vsi njegovi

Prazen dom je in dvorišče, 
 naše oko zaman te išče, 
 ni več tvojega smehljaja, 
 le delo tvojih rok ostaja. 

Ob slovesu našega dragega moža, očeta, tasta, starega očeta, brata, 
strica in svaka

GABRIJELA ŠUŠTARŠIČ, VIDMARJEVEGA ELETA 
IZ KAMNIKA POD KRIMOM 
 (27. 2. 1942 – 15. 2. 2019)

se njegovi najbližji iskreno zahvaljujemo za vse izrečena in pisna 
sožalja, podarjene svete maše, sveče in cvetje. Hvala vsem sorodnikom, 
sosedom, prijateljem in znancem. Posebna zahvala gospodu župniku 
Jožetu Trevnu za čustveno zadnje slovo. Hvala PGD Kamnik pod 
Krimom za vso pomoč in gasilski pogreb. Hvala pogrebni službi 
Vrhovec, pevcem in trobentaču. Še enkrat hvala vsem, ki ste nam v 
težkih trenutkih stali ob strani, kakorkoli pomagali in našega atija v 
tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi 



UPRAVA
OBČINE BREZOVICA

URADNE URE:
Občina Brezovica
Tržaška cesta 390
1351 Brezovica

PON.:	 od 9.00 do 12.00
SRE.: 	 od 9.00 do 12.00 in
	 od 14.00 do 17.00
PET.: 	 od 9.00 do 13.00

Telefon: 01 360 17 70
Faks: 01 360  17 71
E-pošta: info@brezovica.si
Spletna stran:
www.brezovica.si

Za e-izdajo 
Barjanskega lista 
poskenirajte  
QR kodo

NASLEDNJA ŠTEVILKA
PREDVIDOMA IZIDE
26. 4. 2019,

PRISPEVKE
SPREJEMAMO DO
14. 4. 2019,

OGLASE PA DO  
ZAPOLNITVE PROSTORA.

Izdajatelj: Občina Brezovica
Izvedba: PriMS, d. o. o.
Naklada: 4.100 izvodov

Kontakt uredništva:
•	 mag. Darja Marinčič, 041 699 716 

(vsak delavnik od 9. do 15. ure),
•	 prispevke pa nam lahko pošiljate 

na elektronski naslov 
barjanskilist@brezovica.si.

•	 pišete nam lahko na naslov: 
PriMS, d. o. o.,  
za Barjanski List 
Koprska ulica 72, 1000 Ljubljana 

Dolžina posameznih prispevkov je
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do
krajšanja predolgih prispevkov.

Prosimo, da oglase in povpraševanja  
glede oglasnega prostora pošljete na  
janja.viher@infonet.fm

KDAJ KAJ KJE ORGANIZATOR

sobota, 30. marec ob 9. uri Očistimo Rakitno
Rakitna, Rakitna 66, 1351 
Brezovica pri Ljubljani

Kulturno društvo Rakitna

sobota, 30. marec ob 9. uri Čistilna akcija po občini Brezovica
po občini Brezovica, 
Tržaška cesta 390, 1351 
Brezovica pri Ljubljani

Občina Brezovica

sobota, 30. marec ob 
17. uri

Triki in čarovnije – nauči se z nami!

DEOS, Center starejših 
Notranje Gorice, Gmajna 
7, 1351 Brezovica pri 
Ljubljani

Društvo Livia Liberte

nedelja, 31. marec ob 
8. uri

Planinski pohod na Slajko in Ermanovec
AP Preserje, Preserje 51, 
1352 Preserje

Planinsko društvo 
Podpeč - Preserje

ponedeljek, 1. april - 
torek, 30. april

PD Podpeč Preserje – Planinski pohodi 
april 2019

PD Podpeč Preserje, 
Preserje 2, 1352 Preserje

Planinsko društvo 
Podpeč - Preserje

torek, 2. april ob 10. uri
4."Podarim, nasmeh dobim" (izmenjava 
oblačil)

DEOS, Gmajna 7, 1357 
Notranje Gorice

DEOS Center starejših

sreda, 3. april ob 10. uri Razstava slik Sabine Bačar
DEOS, Gmajna 7, 1357 
Notranje Gorice

Uredništvo Barjanski List

četrtek, 4. april ob 8. uri Tržnica v Podpeči
Gasilski dom Podpeč, 
Podpeč 42, 1352 Preserje

Jožica Butko

četrtek, 4. april ob 17:30 Ura pravljic: Mandi, velikonočni zajček
Knjižnica Brezovica, 
Podpeška cesta 2, 1351 
Brezovica pri Ljubljani

Mestna knjižnica 
Ljubljana, Knjižnica 
Brezovica

petek, 5. april ob 10. uri
Dan za spremembe z vrtcem Notranje 
Gorice

DEOS Center starejših, 
Gmajna 7, 1357 Notranje 
Gorice

DEOS Center starejših

sobota, 6. april ob 17. uri
Gibalne igre – delavnica za otroke vseh 
starosti

DEOS, Center starejših 
Notranje Gorice, Gmajna 
7, 1351 Brezovica pri 
Ljubljani

Društvo Livia Liberte

sobota, 6. april ob 19. uri
Dobrodelna monokomedija 
Županovega sklada Občine Brezovica

Kulturni dom Notranje 
Gorice, Podpeška cesta 
380, 1357 Notranje Gorice

Dobrodelni županov 
sklad

torek, 9. april ob 10. uri
Glasbeno popoldne z mešanim pevskim 
zborom Amicorum

DEOS Center starejših, 
Gmajna 7, 1357 Notranje 
Gorice

DEOS Center starejših

sreda, 10. april ob 18. uri
Delavnica temeljnih postopkov 
oživljanja z uporabo AED v Vnanjih 
Goricah

Zadružni dom Vnanje 
Gorice, Nova pot 5, 1351 
Brezovica pri Ljubljani

RDEČI KRIŽ SLOVENIJE - 
OBMOČNO ZDRUŽENJE 
LJUBLJANA - KO 
NOTRANJE GORICE

četrtek, 11. april ob 10. uri
Predavanje ob svetovnem dnevu zdravja 
v izvedbi prim. dr. Nene Guček Kopčavar, 
dr.med.

DEOS Center starejših, 
Gmajna 7, 1357 Notranje 
Gorice

DEOS Center starejših

petek, 12. april ob 10. uri
Otvoritev velikonočne razstave 
kreativnih ustvarjalk

DEOS Center starejših, 
Gmajna 7, 1357 Notranje 
Gorice

DEOS Center starejših

petek, 12. april ob 19:30
4. abonmajska predstava - Šola za žene 
(KD Loški oder)

Kulturni dom Notranje 
Gorice, Podpeška cesta 
380, 1357 Notranje Gorice

sobota, 13. april ob 16. uri Velikonočne delavnice – izdelava butaric
Podpeč, Jezero 21, 1352 
Preserje

Športno, kulturno, 
turistično društvo 
Lokvanj

sobota, 13. april ob 17. uri Origami delavnica za otroke

DEOS, Center starejših 
Notranje Gorice, Gmajna 
7, 1351 Brezovica pri 
Ljubljani

Društvo Livia Liberte

sreda, 17. april ob 10. uri Prevzem inovativnega kolesa
DEOS Center starejših, 
Gmajna 7, 1357 Notranje 
Gorice

DEOS Center starejših

četrtek, 18. april ob 17:30 Dream in English: Edible Plants
Knjižnica Brezovica, 
Podpeška cesta 2, 1351 
Brezovica pri Ljubljani

Mestna knjižnica 
Ljubljana, Knjižnica 
Brezovica

ponedeljek, 22. april ob 
13. uri

Blagoslov konj
Na Pristavi Podpeči, 
Podpeč 39, 1352 Preserje

Športno, kulturno, 
turistično društvo 
Lokvanj

sreda, 24. april ob 17. uri Ura pravljic
Knjižnica Notranje Gorice, 
Podpeška cesta 380, 1357 
Notranje Gorice

Mestna knjižnica 
Ljubljana, Knjižnica 
Brezovica


